
Kötvényekkel kapcsolatos feladatok – 12. feladat 
Egy kötvény jelenlegi árfolyama 40.000,-Ft, az árfolyam kamatrugalmassági együtthatójának 
abszolút értéke 0,9.  
  
Feladat: Állapítsa meg, hogy várhatóan mennyi lesz az adott kötvény árfolyama, ha a piaci 
kamatláb a jelenlegi 10%-ról 11%-ra nő? 
 
Megoldás: 
 
A kamatláb változása: 11/10 = 1,1 => 10% 
Az árfolyam változása: 10% x 0,9 = 9% 
Az árfolyam a kamatlábbal ellentétesen változik. 
A kötvény várható árfolyama: 40.000 x (1 – 0,09) = 36.400 
 


